

曹县侯集回族镇坚持靶向治疗

积极化解群众矛盾促和谐

本报讯(通讯员 谢保旺 陈付明 记者 臧宾)曹县侯集回族镇是菏泽市唯一的少数民族乡镇。去年以来,该镇在矛盾纠纷排查化解方面实施“靶向治疗”,在促进和谐、推动发展方面取得了实实在在的成效。

回族镇党委书记侯正亮告诉记者。通过走访,发现大部分问题与沟通不畅、政策解读不透明、群众法治观念弱等关系密切。

为此,侯集回族镇党委巧开良方治“顽疾”。首先突出“党建引领”这一根本,在一站式矛盾纠纷多元化解中心建立了党支部,形成“固本培元”引领机制。通过党支部的坚强领导,为群众解决实际问题、难

题,在群众中形成“有事找中心”的观念。全面落实“领导包案”“带案下访”“公开接访”制度,形成“舒筋活络”联动机制。聘请镇司法所所长为顾问,组建在群众中有威望、有调解经验的离退休老干部、老教师、老志愿者等为主体的“五老志愿服务协会”,对重大突出矛盾纠纷、涉法涉诉信访案件以及积案、“骨头案”进行化解。成立以来,全镇共调处民事纠纷76起,调处成

功率达98%以上。

群众利益无小事,方法找对解民忧,在矛盾纠纷排查化解方面实施春风化雨解“症结”,获得社会好评。杨某是侯集回族镇人,因医疗纠纷问题近几年常常上访。镇工作人员多次入户调解,讲明政策标准,帮其申请医疗保障补助,同时帮助他在镇内一家企业找到了适合自己的工作,如今月收入能达到5000多元。

本报讯(通讯员 包靖怡)为巩固和深化综合行政执法改革成果,曹县县委编办、县司法局联合印发文件,从明晰职能定位、强化协作配合、健全制度机制三方面汇聚监管执法合力,提升执法效能。

理清职责边界,明确职能定位。组织行业监管部门会同综合执法部门根据法律法规政策和“三定”规定,对同一检查对象涉及行业主管、综合执法等多个部门的事项,逐项明确主体责任和配合责任,经审定后补充纳入部门间职责边界清单。

强化上下协作,加强协调会商。上级行业管理部门召开会议,部署任务,开展培训等实行“双指导、双联系”,综合执法部门可直接与上级行业管理部门请示报告、沟通对接,进一步提高工作效能。行业管理部门会同综合执法等部门共同商议年度检查计划、重大执法活动、审管衔接等事项,协调推进重大联动监管执法等工作,打通执法与监管“中梗阻”。

强化跟踪问效,健全制度机制。组织行业监管部门会同综合执法部门完善举报投诉信访、案源线索移送、信息共享、争议协调处理等机制,将行业监管与综合执法协作配合情况纳入法治政府建设年度考核内容,推动监管与考核有效衔接,以监管促规范履职。

拧紧监管责任链条 加强执法协作配合



今年5月是第三个“民法典宣传月”,5月8日是第76个世界红十字日,为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,5月8日上午,曹县司法局联合县立医院、曹县红十字会、曹县利剑救援中心在南湖广场组织开展“美好生活·民法典相伴”法治宣传教育月主题活动。此次活动共发放宣传资料500余份,解答群众咨询30余人次,通过深入学习宣传民法典,有效营造了法治文化氛围,取得了良好的宣传学习效果。通讯员 王原豪 王西君 摄

为进一步丰富职工精神文化生活,增强职工身体素质,彰显团队凝聚力,曹县县立医院党总支、工会和团委联合举办2023年“迎五一·庆五四”运动会。在赛场上,县立医院的职工们有序开展各项赛事,比赛现场气氛热烈,参赛运动员挥汗如雨、奋力拼搏,现场观众齐声呐喊、振奋人心,充分彰显了团结第一、友谊第一的比赛风格,发扬了拼搏进取、力争上游的体育精神。

通讯员 甄玉玲 李强 摄



曹县纪委监委机关第二党支部创新开展主题党日活动

本报讯(通讯员 胡彦玲 记者 臧宾)为进一步发挥党员先锋模范作用,增强支部凝聚力和战斗力,展现纪检监察干部良好风貌,近日,曹县纪委监委机关第二党支部到四季河湿地开展“拔草护环境 除尘净思想”主题党日活动。

上午9时许,第二党支部全体党员准时到达活动地点,拿起工具开始认真清理草坪内的杂草、枯叶和垃圾。大家发挥不怕脏不怕苦不怕累的精神,互相协作,干劲十足地清理着一片又一片草坪。通过一上午的辛苦劳作,修剪之后的草坪更加整齐美观。

拔草结束后,大家席地而坐,围绕工

作谈认识、谈心得、谈体会。侯金华谈到,这次主题党日活动很有意义。拔草的过程需要细心,不细心就难以发现隐藏在草坪中的杂草。作为纪检监察系统党员干部,应仔细对照党章党规找差距,经常检查和弥补自身不足,深刻剖析、认真整改,做到不让“身体积尘”。

牛雪娜说,作为青年纪检监察干部,工作生活中,心里难免也会出现一些“杂草”。今天的主题党日活动给她一些启示,在平时工作和生活中,必须常除心中“杂草”,扎紧扎牢“思想篱笆”,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”。

优化营商环境 推动高质量发展

本报讯(通讯员 张政)为构建亲清政商关系,着力优化营商环境,作为曹县燃气领域主管部门的曹县综合行政执法局主动作为,以服务为宗旨、以需求为导向,做好企业发展的“勤务兵”。

走访调查,纾解企业忧难。以实地调查、座谈访问等方式,了解各用气企业在日常生产经营中遇到的阻力和问题,并予以相应的政策解答,提供针对性的措施保障,同时推广企业微信公众号、网上营业厅等线上业务办理,缩减企业办理流程、增加服务质效。

多措并举,护航安全生产。开展燃气安全专项排查行动,深入企业对燃气报警器、减压阀和连接管等可能存在安全隐患的关键点逐一排查,问题一经发现会根据实际情况进行现场整改或限期整改,并安排专人对限期整改的隐患落实防范措施和后期跟踪服务,确保隐患彻底消除。组织各企业负责人、安全监管人员召开安全生产警示教育会议,强化安全生产风险管控,增强安全防范管理能力,切实解决“认不清”“想不到”“管不到”等问题。



眼下,小麦管理进入关键期,曹县青荷街道组织无人机对辖区4.8万亩小麦集中进行“一喷三防”飞防作业,平均每架无人机每天飞防600余亩,既省时又省心还确保效果,为小麦丰收做好了保障。图为无人机正在辖区岳楼村麦田作业。通讯员 臧怀生 记者 臧宾 摄



中国牡丹之都
ZHONG GUO MU DAN ZHI DU
中国·菏泽

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
绿色环保”

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

书香社会

全民阅读 书香城市

书籍是人类知识的总结
书籍是全世界的营养品

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人